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. TVIMENNINGSKEPPNI 10-POR 5 BORD MIDLUNGUR 108
| 11 13 |5/6|l7i819 {10 11112713 |14 15]16 17] 18 {19120121:22|23,24| 2512627 SAMTALS
Sigurdur - Hafstein{ 115 1 | 6 4 4/ 5 3/ 1 1 7| 38| 4 4! 4| 3 zJ 1] 3| 4| 5] 35| 7 5| 5| 4] 3| 3| 3| 8] 7| 42| 115 53,24
i 2xle T T [ e
Jénas - Geir 113] 2 | § Al 115 114 4/ 4 32| 7 31 7 7 2|7 4 7 45/ 1] 8]:3| 4| 7 5 =71 3! 36 113| 52,31
Guéni - Hafbor 112| 3 | 7| 5/°7| 4 3.3 4/ 37/ 2 6/ 4 517 5 1 5 36/ 4| 4] 4] 4] 1| 3 5 7| 39| 112| 51,85
Haréur - bérir 98| 4 | 4 3520 1] 7 34/ 5 6 4 1.4 2 1 4 1| 28| 3 7| 5| 4 5 7] 3 1| 36 98| 45,37
Yfirseta 108| 5 | 4| 4 4| 4 4] 4] 3614 4| 4] 4 4 4 4 4 4 36| 4 4 4 4] 4 4] 4] 44 36 108 50,00
Atli - Sverrir 98| 6 | 2| 4 _4 6 5| 4| 36| 6| 2 4 41 1 § 5 7 7 391 3 2/ 1 4] 3 1 5 1] 23 98| 45,37
Bjorn - Ingvar 107/ 7| 3 71:3'2| 8 4| 31| 2 1| 7| 7| 4] 6|l:3| 7|3 40| 3 2 5 4{ 5 5 4 4| 36| 107 49,54
Bjorgvin - Jéhann | 114/ 8 | 6 5 7|70 7]°4] 48] 8] 7| 1] 3] 4 5| 4| 4] 4 38/ 5/ 1] 3] 4 1 5 1 5 5| 30| 114] 52,78
Vilborg - Margrét 108] 9 | 1 3| 1.5/ 6 7, 1| 32| 1{-5{ 7| 5] 4/.38] 5 4 3| 37/ 5/’6] 7| 4| 4] 4] s 3| 39/ 108| 50,00
Baldvin - Sigurjén 107| 10 _2_]--‘1' 4 3|.7) 5| 54| 38| 3| 2| 4| 4| 4| 4| 3| 1| 1| 26| 5| 6| 3| 4] 7| 3 -3f‘ 5| 43| 107| 49,54
h r | 207 20] 20) 20] 20/ 20 20 20/ 20, 360| 20 20, 20 20| 20 20, 20 20| 20 360/ 20 20| 20 20 20/ 20 20 20| 20 360, 1080
TOPPURINN ER L8 1 o S S O O T T A A A N U
BRIDGE - KVOLD - KEILIS BRIDGE - KVOLD - KEILIS
Spiladur verdur tvimenningur hvemn mibvikudag kl. 19.15  Spilarar eru bednir a6 mata timanlega Keppt verbur um verdlaun bar sem prid bestu af imm kvoldum telja
pannig a8 spilamennska geti hafist 4 rétlum tima STADAN eftir 3. umf. af 5
18.0kt 25.0kt 1.név 8.név 15n6v  SAMTALS 18 okt 250kt 1.n6v 8.n6v 1506y SAMTALS
Medalskor 84 84 108 110 110 Medalskor 84 84 108 110 110
: . . , ; — ‘ .
Vilborg : 87! 103 108 ! 298 Vilborg 51,79% 61,31% 50,00% | | 163,10% 3
Bryndis | &7y 103 108 i | 298 Bryndis 5179% | 61.31% | 50,00% | | 153,10% 3
Gubni ! 89] 96 112 | 297 Gudni 5298% | 57,14% | 51.88% | | 1s197% 3
Hafbér 8| 96 112 | 297 Hafpor 52,98% | 57.14% | 51,85% | | 161.97% 3
Steingrimur 92! 84 107! 283 | Steingrimur 5476% ! 5000% | assa% | | 154,30% 3
|Bjém 92 84 107] | 283 Bjém 54,76% 50,00% 49,54% i | 15430% | 3
Bjorguin 86 83! 114 | 283 Bjérgvin 51,19% | 49.40% | 52.78% | | 153.37% | 3
Jénas | 81 79, 113 | | 273 Jénas 4821% | 47.02% | 5231% | i 147,55% 3
Atli | 78] g5 98 | | 289 Atli | 45.24% 56,55% | 4537% | 147,16% 3
Sverrir | 76, g5 98 i 269 Sverric | 4524% | 56,55% | 4537% | i | 147.16% 3
Sigurjon i 72 80! 1071 259 Sigurjon 42,86% 47,62% | 49.54% | | | 140,01% 3
Baldvin (Guém. R.) 72! 80, 107} i 259 Baldvin (Gudm. R.) 42,86% | 47.62% | 49.54% | | | 14001% | a3
Sigurbur 8s| i 115} : 204 Siguréur | s52.98% | s324% | ! | 106,22% 2
Hafsteinn 89 | 115 i | 204 Hafsteinn | 52,98% | 53,24% i 10822% | 2
Johann | 86 | 114) ‘ 200 Johann | st19% | 5278% | | | 103,97% 2
Geir | | 83| 113| | 186 Geir | 49.40% | 52.31% | | L 101.72% 2
Ragnar Steinarsson ‘ 81 79 [ | 180 Ragnar Steinarsson 48,21% 47,02% | [ | | 9524% 2
Hordur | 52| 98 i 150 Héréur 30,95% | 4537% | i 76,32% 2
boric I 52| 58 | | 1s0 borir 30,95% | 4537% | i 76.32% 2
Sigurgeir ( Gisli) 0] | 108 I 108 Sigurgeir ( Gisli) 50,00% | _I ) 50.00% 1
Yirseta | ! 108 108 Yirseta | 50.00% | | | 50,00% 1




